



УКРАЇНА

**КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Виконавчий комітет**

**Р І Ш Е Н Н Я**

24 лютого 2021 року  
смт. Козелець

№ 74-5/VIII

Про погодження Програми забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами на 2021-2023 роки

Відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 08.12.2006р. №1686 «Про затвердження Державної типової програми реабілітації осіб з інвалідністю», постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009р. № 1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю і дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами», постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012р. №321 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, переліків таких засобів», керуючись ст. ст. 28, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради вирішив:

1. Погодити Програму забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами на 2021-2023 роки, що додається.
2. Фінансовому управлінню селищної ради передбачити кошти на фінансування заходів Програми.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника фінансового управління селищної ради Матющенко О.М.

Селищний голова

В.П. Бригинець

Додаток до  
рішення виконавчого комітету  
Козелецької селищної ради  
від 24 лютого 2021 року  
№74-5/VIII

**ПРОГРАМА**  
**забезпечення осіб з інвалідністю,**  
**дітей з інвалідністю**  
**технічними та іншими засобами**  
**на 2021-2023 роки**

**смт. Козелець**  
**2021 рік**

## ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Назва Програми	Забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами на 2021-2023 роки
2.	Ініціатор розроблення Програми	КНП КРР «Козелецька центральна районна лікарня»
3.	Передумови для розробки Програми	Наявність на території Козелецької селищної ради осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю певних категорій, що потребують постійного використання технічних та інших засобів медичного призначення для використання в побутових умовах, необхідність покращення якості життя, їх соціальна адаптація
4.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Постанова Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 № 1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю і дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами»
5.	Розробник Програми	КНП КРР «Козелецька центральна районна лікарня»
6.	Співрозробник Програми	-
7.	Відповідальний виконавець Програми	КНП КРР «Козелецька центральна районна лікарня»
8.	Термін реалізації Програми	2021-2023 роки
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми на три роки	337 тис. грн.
9.1.	Кошти місцевого бюджету	2021- 110,0 тис. грн.; 2022 – 112,0 тис. грн.; 2023 – 115,0 тис. грн.

## **I. Загальна частина**

Керуючись законами України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», «Про охорону дитинства», постановами Кабінету Міністрів України від 08.12.2006р. №1686 «Про затвердження Державної типової програми реабілітації осіб з інвалідністю», від 03.12.2009р. № 1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю і дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами», від 05.04.2012р. №321 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, переліків таких засобів» розроблено Програму Козелецької селищної ради забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами на 2021 – 2023 роки.

До технічних та інших засобів, які отримують безпосередньо особи з інвалідністю, діти з інвалідністю або їх законні представники в закладах охорони здоров'я для використання в амбулаторних та побутових умовах належать слухові апарати, сечоприймачі чоловічі та жіночі, високо поглинальні прокладки для жінок, які страждають нетриманням сечі, кало приймачі, підгузники, а також технічні засоби з мовним приводом: глюкометри, термометри та тонометри.

Забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами здійснюється на підставі медичного висновку лікарсько-консультативної комісії та індивідуальної програми реабілітації інваліда за рахунок та в межах коштів місцевого бюджету, передбачених на зазначену мету. Потребу у забезпеченні технічними та іншими засобами для осіб з інвалідністю визначають соціально-експертні комісії з оформленням індивідуальної програми реабілітації, для дітей з інвалідністю - лікувально-консультативні комісії лікувально-профілактичного закладу.

## **II. Обґрунтування проблеми**

У Козелецькому районі в 2018-2020 р.р. реалізовувалась районна Програма по забезпеченню технічними засобами осіб з інвалідністю. В межах Програми технічними та іншими засобами забезпечувалось 12 осіб (5 дорослих та 7 дітей). Для продовження якнайбільшої компенсації функцій ушкоджених органів, з метою медичної та соціальної реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю з вираженим порушенням функцій органів та систем існує подальша необхідність реалізації Програми.

### **III. Мета Програми**

Метою Програми є:

- реалізація державної політики, відповідно до частини п'ятої статті 38-1 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»; ст.5 Закону України «Про реабілітацію інвалідів»
- цільове спрямування бюджетних коштів для гарантованого забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами з метою медичної та соціальної реабілітації інвалідів з вираженим порушенням функцій та систем;
- належне та своєчасне постачання осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю в індивідуальних Програмах реабілітації яких зазначено забезпечення засобами реабілітації медичного призначення.

### **IV. Завдання Програми**

Головним завданням Програми є забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю з вираженим порушенням функцій органів та систем технічними та іншими засобами, відповідно до індивідуальних програм реабілітації.

### **V. Фінансове забезпечення**

Фінансування заходів здійснюється відповідно до законодавства України за рахунок коштів районного бюджету, коштів об'єднаних територіальних громад, місцевих громад району, а також коштів благодійних організацій та інших джерел не заборонених законодавством.

Одержувачем коштів є КНП КРР «Козелецька ЦРЛ». Обсяг видатків на реалізацію Програми затверджується на кожен рік окремо та може коригуватись протягом року.

Для отримання коштів КНП КРР «Козелецька ЦРЛ» подає до Козелецької селищної ради розрахунок вартості придбаних технічних засобів. Фінансування Програми проводиться Козелецькою селищною радою шляхом перерахунку коштів на рахунок КНП КРР «Козелецька ЦРЛ».

### **VI. Очікувані результати виконання Програми**

Виконання заходів Програми дасть змогу:

- забезпечити потребу в технічних та інших засобах медичного призначення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю громади з вираженим порушенням функцій органів та систем;

- покращити соціальну адаптацію та якість життя осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю.

## **VII . Контроль за виконанням Програми**

Моніторинг за виконанням Програми здійснюється виконкомом Козелецької ОТГ та постійною комісією селищної ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, соціального захисту населення, законності та правопорядку.

### ЗАХОДИ

Програми Козелецької селищної ради забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами на 2021 -2023 роки

№ п/п	Найменування заходів	Відповідальні виконавці	Сума витрат (на 2021 рік) тис. грн.				Сума витрат (на 2022 рік), тис. грн.				Сума витрат (на 2023 рік), тис. грн.			
			Всього на 2021 рік	В т.ч. на придбання підгузків для дітей (6 осіб)	В т.ч. для придбання підгузків для дорослих (3 особи)	В т.ч. для придбання калоприймачів для дорослих (3 осіб)	Всього на 2022 рік	В т.ч. на придбання підгузків для дітей (6 осіб)	В т.ч. для придбання підгузків для дорослих (3 особи)	В т.ч. для придбання калоприймачів для дорослих (3 осіб)	Всього на 2023 рік	В т.ч. на придбання підгузків для дітей (6 осіб)	В т.ч. для придбання підгузків для дорослих (3 особи)	В т.ч. для придбання калоприймачів для дорослих (3 осіб)
1.	Придбання технічних та інших засобів для використання в побутових умовах	КНП КРР «Козелецька ЦРЛ»	110000	53000	35000	22000	112000	54000	35000	23000	115000	55000	35000	25000
	<b>РАЗОМ</b>													

